
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся и родителей  

удовлетворенности    организацией   горячего  питания 

в МБОУ «Светлинская ССОШ 1» 

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся.  

В соответствии с планом внутришкольного контроля, с планом Совета родительского 

(общественного) контроля за организацией питания  на 2024–2025 учебный год  было 

проведено анкетирование учащихся и  родителей по вопросу удовлетворенности организацией  

горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

Выяснить мнение учащихся и их родителей об организации горячего питания.  

 

Анкетирование проводилось с 18 по 22 ноября   2024  года среди учащихся их родителей.  

  В опросе приняло участие 371 учащихся совместно с родителями, что составляет 92% от 

общего количества питающихся  учащихся школы.  

 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

 

 1 блок – Питание обучающихся в школе:  
 

1. Посещаете ли Вы официальный сайт школы для того, чтобы узнать, 

чем будет питаться Ваш ребенок? 
да, посещаю систематически–(83%) 

да, посещаю редко– (10%) 

нет, не посещаю–  (7%) 
 

2. Удовлетворены ли Вы информацией, размещенной на официальном 

сайте и в помещениях школы о том, как организовано школьное питание? 
в целом, удовлетворены–(83%) 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания - (3%) 

не удовлетворены - (13%) 

затрудняюсь ответить– (1%) 
 

3. Интересуетесь ли Вы меню, по которому питается ваш ребенок в 

школе? 

Да -(84%) 

нет-(9%) 
затрудняюсь ответить - (7%) 

 
 

4. Удовлетворен ли Ваш ребенок качеством приготовления пищи? 
в целом, удовлетворен -(70%) 

в основном удовлетворен, есть отдельные замечания - (21%) 

не удовлетворен - (4%) 

затрудняюсь ответить - (5%) 
 

5. Удовлетворены ли Вы качеством санитарного состояния столовой? 
в целом, удовлетворены -(88%) 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания–(8%) 

не удовлетворены - (3%) 

затрудняюсь ответить-(1%) 
 

6. Удовлетворены ли Вы питьевым режимом в школе (обеспечение детей 

в достаточном количестве доброкачественной питьевой водой)? 



 в целом, удовлетворены - (88%) 

в основном удовлетворены, есть отдельные замечания- (5%) 

не удовлетворены - (3%) 

затрудняюсь ответить-(4%) 
 

7. Устраивает ли Вашего ребенка ежедневное меню в столовой? 
да, устраивает - (90%) 

нет, не устраивает - (10%) 

затрудняюсь ответить - 

 

 

8. Какие блюда, приготовленные в школьной столовой, любит Ваш 

ребенок? 

 

Пюре -14, макароны -12, чай -1, плов – 18, салаты – 4, борщ-1 

 

 

2блок – Здоровое питание  

 
1. Знакомы ли Вы с принципами здорового питания? 
Да - (91%) 

Нет - (9%) 

Частично- 

 

2. Как Вы считаете, какие блюда не относятся к категории «здоровое 

питание»? 
1. Каши 2 

2.Сосиски -18 

3. Пельмени -13 

4. Уха -2 

5. Картофель фри -44 

6. Предложите свой вариант ответа: сосиски, шаурма 

 
 

3. Проводит ли школа, которую посещает Ваш ребенок, разъяснительную 

работу по вопросам здорового питания? 
Да- (77%) 

Нет -(5%) 

Затрудняюсь ответить-(18%) 
 

4. Ежедневный рацион Вашей семьи отвечает принципам здорового 

питания? 
Полностью - (34%) 

Частично - (48%) 

Не отвечает - (18%) 

5. На Ваш взгляд, школьное меню отвечает принципам здорового 

питания? 
Да - (91%) 

Нет - (4%) 

Затрудняюсь ответить - (5%) 

 



6. Из какого источника Вы получаете информацию о ежедневном меню 

школьного питания? 
На сайте образовательной организации - (56%) 

На информационном стенде школы - (1%) 

Из родительских чатов- (1%) 

Со слов ребенка - (42%) 

 
 

7. Хотели бы Вы приобщить вашего ребенка к здоровому питанию? 
Да - (86%) 

Нет - (3%) 

Затрудняюсь ответить - (11%) 

 
 

8. Укажите возраст Ваших детей, которые обучаются в школе: 
 

9. Есть ли возможность у Вашего ребенка приобрести на территории 

школы «нездоровое питание»? 
Да, в школе продают чипсы, газированные напитки и т.д.- 

Нет, в школе они под запретом - 

Не знаю - 
 

10. Считаете ли Вы, что питание в школе должно полностью 

соответствовать принципам здорового питания? 
Да - (96%) 

Нет, пусть едят, что хотят, лишь бы не были голодными - (4%) 
 

11. Ваши предложения по усовершенствованию организации здорового 

питания в вашей школе (в свободной форме) 

Овощи и фрукты –16 , запеканки- 13, салаты -3, не давать геркулесовую кашу-2, 

мясо бесплатникам, организовать буфет, увеличение порций, 

количества хлеба, пирожки с капустой и картошкой 

 

 


